

刘满仓在调研我市秋季农业生产情况时强调 及早安排 强化管理 实现秋作物高产目标

本报讯(记者丰舒雅)7月23日上午,副省长刘满仓在省农业厅负责同志和部分农业专家的陪同下,到武陟县詹店镇赵村水稻高产创建万亩示范片、北郭乡马后庄村玉米高产创建万亩示范片、三阳乡付村花生高产创建万亩示范片,实地调研我市秋季农业生产情况。刘满仓强调,要在今年夏粮丰收的基础上,深入推进高产创建活动,狠抓先进实用技术推广,及早安排,强化管理,努力实现秋季作物高产目标。

市政府秘书长李海松陪同调研。在武陟县詹店镇赵村水稻高产创建万亩示范片,刘满仓详细了解了水稻品种、生产、水利设施利用、管理以及示范片创建等方面的情况,并听取了相关负责人的汇报。他要求我市要进一步扩大水稻种植面积,同时整合资金,搞好农田水利建设和规划设计,在节水灌溉、机械化插秧等方面进一步加强研究和推广。

北郭乡马后庄村玉米高产创建万亩示范片实行了统一品种、统一播种、统一管理、统一技术标准“四统一”,农业部还派出技术人员对示范片进行责任分包,全程跟踪服务,全面落实了配方施肥、病虫害综合防治等高产技术。在武陟县詹店镇赵村水稻高产创建万亩示范片,刘满仓详细了解了水稻品种、生产、水利设施利用、管理以及示范片创建等方面的情况,并听取了相关负责人的汇报。他要求我市要进一步扩大水稻种植面积,同时整合资金,搞好农田水利建设和规划设计,在节水灌溉、机械化插秧等方面进一步加强研究和推广。

(下转二版)

孙立坤拜会台盟中央副主席黄志贤



7月24日上午,市委副书记、市长孙立坤在北京拜会了全国政协常委、全国政协副主席、台盟中央副主席黄志贤(左二)等台盟中央领导。本报特派记者 刘璐 摄

本报北京7月24日电(特派记者张蕊)7月24日,市委副书记、市长孙立坤赴京拜会了全国政协常委、全国政协副主席、台盟中央副主席黄志贤等台盟中央领导,就加强台盟中央与焦作的联系、促进焦作对台招商引资、加快推进焦作市台湾农民创业园等事宜进行了深入交流。市政府秘书长李海松一同拜会。

孙立坤说,台盟中央对焦作市台湾农民创业园非常重视,给予了大力支持。焦作市台湾农民创业园已经国家农业部和国台办正式批复,是河南省首家国家级台湾农民创业园,为我市对台招商引资提供了很好的平台。在此,向台盟中央的大力支持表示衷心感谢。

孙立坤说,建设好焦作市台湾农民创业园,我们要做好三个方面的工作:一是园区规划要高水平,台盟中央一定把帮助焦作加强与台湾的联系作为一项重要工作,搭建平台,联系台商,推介项目,全力支持焦作市台湾农民创业园建设、支持焦作地方经济社会发展。

2011中国公民旅游关注度报告出炉 我市入选20大最受关注国内旅游城市

本报讯(记者高新忠 通讯员郝玉)日前,中国社会科学院旅游研究中心权威发布2011年第二季《中国公民旅游关注度报告》。作为我国自然山水旅游的热度旅游目的地城市,我市首次登上关注度排行榜,成为我省唯一入选“20大最受关注国内旅游城市”,位列第十四位,排在厦门、武汉、天津、哈尔滨等传统旅游明星城市之前。在“20大最受关注国内景区排行榜”中,我市云台山景区也成为我省唯一入选“20大最受关注的国内景区”,位列第四位。



此次我市及云台山景区双双荣登《中国公民旅游关注度报告》排行榜前20名,标志着我市旅游业发展已进入了一个新的阶段,焦作已由新兴旅游城市成功晋升为国内“旅游名城”。

市四大班子联席会议强调 抓住重点 抓住关键 加大力度 加快进度 确保全年目标任务圆满完成

本报讯(记者王言、麻蔚)市四大班子联席会议于7月22日下午在市政大厦常委会议室举行。市委书记路国贤主持会议。他强调,要正确判断我市上半年经济形势,始终保持清醒与忧患,抓住重点工作,抓住关键环节,加大工作力度,加快工作进度,确保全年目标任务圆满完成。市委副书记、市长孙立坤对下半年工作提出明确要求。市领导王明德、郭国明、王太峰、贾武堂、王长松、赵建军、杨娅辉、王继元、张建国、阚辉、张洞天、官素清、苗绍勇、孔相如、丁保东、周备锋、和金贵、杨维军,市人民检察院检察长胡保钢,市厅级干部李海松、姚乃如出席会议。

会议听取了上半年全市经济社会发展情况汇报、全市重大项目建设情况汇报、全市工业经济运行情况汇报和全市对外开放工作情况汇报。今年年初以来,我市坚持实施工业强市战略,强力推进项目建设,进一步加快经济发展方式转变,全市经济社会保持了平稳较快发展态势。上半年全市GDP增长11.8%,规模以上工业增加值增长15.5%,固定资产投资增长29.5%,一般预算收入增长23.1%,社会消费品零售总额增长17.3%。

路国贤指出,要正确判断上半年经济形势,始终保持清醒与忧患。总体来看,我市上半年经济态势平稳回升,但形势依然严峻。经济态势平稳回升的主要表现是:从2008年金融危机一路走来,我市经济一直处于回升爬坡阶段,目前经济态势平稳回升,具体表现在:新上项目特别是亿元项目数量明显增加,重点企业运行态势较好,利用外资和进出口高速增长,金融资本状况好于往年,电力供应好于预期,整个经济运行呈现出强劲的发展势头。照这样的势头发展下去,我市经济将加快复苏、加快回升,有望恢复到金融危机前快速发展的态势。形势依然严峻突出表现在:发展氛围还不够浓厚,发展的紧迫感还不够强烈,思发展、谋发展、抓发展、加快发展的良好氛围还有待于进一步形成,还缺少只争朝夕、热火朝天的发展场面,还缺少激流勇进、昂扬向上的精神状态。工作力度还不够强,缺乏一套确保加快发展的措施,缺乏有效推

动工作的机制和手段;主要经济指标发展速度不够快,仍落后于先进地区和全省平均水平。这些固然有经济基础、经济结构的影响,也与推进工作的态度、力度有关。在这样一个竞相发展的时代,不进则退,慢进亦退,对比省内资源型城市的发展,要清醒地认识到,如果我们的工作力度不够大,结构调整的步伐就会放缓,发展的速度就会不够快,差距就会拉大,所以要始终在中原经济区前列的目标任务是极其艰难的,但这是我们的选择。不走在前列,就无法面对省委、省政府寄予我们的厚望;不走在前列,就无法给人民群众一个满意的答卷。而要走在前列,就要付出更多的努力。全市各级各部门要正确

判断上半年经济形势,进一步坚定发展信心,采取更加有效的措施,保证实现我市走在中原经济区前列的目标任务。路国贤要求,要抓住重点工作,抓住关键环节,加大工作力度,加快工作进度,确保完成全年目标任务。现在已是7月下旬,时间过半,但任务还未过半,仍有很多工作没有较好完成预定目标。全市各级各部门一定要高度重视,采取强有力的措施,有针对性地抓住重点工作、抓住关键环节,抓好影响全年带动长远的项目,确保完成全年目标任务。一要以项目建设为抓手,推动下半年经济社会发展目标完成,关键在抓项目。抓项目要着眼于形成生产能力。(下转二版)

乡村法制宣传到家中

本报记者 赵晓晓

“什么?连邻里纠纷这些小事你们也帮忙调解?”

十几位宣讲员、公证处工作人员、律师一一解答了群众反映的问题。其中,一位家庭条件不太好的村民谈其兄不赡养老人,说到动情处,不禁流下了眼泪。负责接待他的该局公正律师管理科科长李向荣一边递给他毛巾一边安慰他,并详细给他讲解了从法律角度如何处理的程序,而且当场答应给他提供法律援助,免费帮他打官司。

一个个问题被记录、被解答,一位位群众满意地拿着法律宣传资料而归。就在他们提供法律咨询的同时,几个小组的成员已经深入农户家中了解社情民意了。

该局副局长、乡村法制工作队队长李毅是第二小组成员,他来到该村一组群众屈瑞富家里,热情地向其年龄、家庭成员和家庭收入、目前有无困难等。(下转三版)



昨日,在焦作山久管业有限责任公司煤矿用钢塑复合管项目二期建设工地,施工工人正在紧张施工。据悉,该项目总投资1.1亿元,目前一期工程已建成开始试生产,二期厂房主体已基本完工。

焦作旅游快讯

7月23日,由云台山国际旅行社组织的第十六列“云台山号”北京至焦作旅游专列抵达我市,这是今年我市迎来的第二十二列旅游专列。

该项目全部建成后,将年生产3万吨煤矿用碳塑复合管材,年销售收入达2.5亿元,利税8485万元,可新增就业200余人。

本报记者 李英俊 摄

距第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛开幕还有26天

太极故里展新姿 山水焦作迎盛会

温州动车事故

截至记者发稿时,事故已致35人死亡、210人受伤。善后处理工作正在进行中。

▶▶▶详情见今日本报三版

清正廉洁

□何平

“竹以直而美,人以正而尊,党以廉而强”,大到一个政党、一个国家,小到一个基层组织乃至一个领导干部,能不能真正做到清正廉洁,是无法回避的过关大考,更是生死存亡的严峻挑战。

历史古今,殷鉴不远。因为官僚腐化,演出了几多折戟沉沙、身败名裂的活剧;由于政权腐败,酿成了多少社会动荡、生灵涂炭的灾祸。俯察现实,犹思长存。“四大考验”重任在肩,“四大危险”就在眼前,老百姓切齿痛恨的是腐败,消除我们改革发展成果的也是腐败,动摇党执政根基的还是腐败。

用领导方式转变加快发展方式转变,清正廉洁是最基本的要求,最重要的内容,最紧迫的任务之一。

清,就要有“心清如明月,高洁似白云,胸怀真善美,两袖不染尘”的自省。清清白白当官,老老实实做人,一片丹心写春秋。

正,就要有“富贵不能淫,贫贱不能移,威武不能屈”和“宠辱不惊”的自励。堂堂正正立身,坦坦荡荡立业,一身正气走四方。

廉,就要有“权是双刃剑,荣辱一挥间”和“官贪民必怨,官廉民则安”的自警。兢兢业业

清风浩然正气根

□纪岩

艰巨。

(四)君子固本,本立而道生。没有高尚的人品做底子,从政肯定要摔跤子。所有犯错误干部的蜕变过程都惊人地相似:始于追求低级趣味,热衷物质享受;进而盲目攀比他人,心理失去平衡;接着动摇理想信念,价值取向逆转;最后疯狂以权谋私,走向违法犯罪。他们的下场是可悲的,是以牺牲其地位、名誉、前程、自由甚至生命为代价的,教训极为深刻。

改革开放30多年来,我们取得了举世瞩目的巨大成就,但与此同时,党员干部队伍中昏庸落伍者、放纵落后者、中箭落马者不乏其人。惋惜也好,痛心也罢,他们的人生轨迹总会给我们带来更多的思考。

(下转三版)

那么一些人,他们总爱躺在成绩上睡大觉,在本职岗位上也并非不努力,还曾获取过一些耀眼的荣誉,面对“糖衣炮弹”的攻击,却难以抵挡而栽倒。

那么一些人,他们总盘算着自己的“小九九”,以权谋私,心存侥幸,错误以为反腐败是“隔壁扔石头,砸不到自己”,最终东窗事发而入狱。

那么一些人,他们总以为“大树底下好乘凉”,党和政府会养着他,喜欢迎送往,吃喝玩乐,慵懒散漫,消极怠工,结果失职渎职而受惩。

还有那么一些人,他们总热衷一事当前只考虑个人升迁,投机钻营,不择手段,甚至不惜撞“红线”、闯“雷区”,到头来竹篮打水一场空。

(下转三版)